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Leiter Finanzen, Controlling und HR (m/f/d)

Wir sind ein erfolgreiches Unternehmen im Bereich technisches Hartverchromen mit Sitz im Osten der Stadt St. Gallen. Mit unseren 70 Mitarbeitenden gehören wir zur internationalen Parzer Gruppe. Unsere Schwestergesellschaften sind in Österreich und Deutschland ansässig, unsere Kunden bedienen wir auf der ganzen Welt.

Per sofort oder nach Vereinbarung suchen wir einen

Leiter Finanzen, Controlling und HR (m/f/d)
80 – 100 %

Sie übernehmen die Verantwortung der Bereiche Finanzen, Abschlüsse, Lohn, Versicherungen, Steuern, Controlling und Human Ressource. Dabei werden Sie unterstützt von einer Sachbearbeiterin Buchhaltung und einer Sachbearbeiterin HR. Sie arbeiten eng mit der Geschäftsleitung zusammen und begleiten diese im täglichen Geschäft sowie in speziellen Projekten.

Für diese Aufgabe suchen wir eine integre, initiative und motivierte Persönlichkeit mit Hands-On Mentalität und nachgewiesener Erfahrung in einer vergleichbaren Position. Sie sollten einen Fachausweis Treuhand oder Buchhaltung, ein entsprechendes Experten Diplom oder ein vergleichbares Studium vorweisen können (zum Beispiel BWL).

Ist Ihr Interesse vorhanden und Sie möchten mehr über diese Position erfahren? Dann freuen wir uns auf Ihre Kontaktaufnahme. Für Fragen steht Ihnen die jetzige Stellinhaberin sehr gerne zur Verfügung:
Petra Reichart, 071 282 40 65, p.reichart@hcwb.com

Bitte übermitteln Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen (Lebenslauf, letzte drei Arbeitszeugnisse, Diplom Ihres höchsten Schulabschlusses) per E-Mail bis spätestens 03.11.2024 an oben genannte Kontaktperson.
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